



Проводится доследственная проверка по сообщениям СМИ о нарушении прав социально незащищенной категории граждан



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области инициировано производство доследственной проверки по сообщениям ряда средств массовой информации, которые информируют общественность о нарушении прав жителей деревни Севрюково Мценского района Орловской области.

В сообщениях указывается, что жители деревни Севрюково проживают в крайне тяжелых условиях. В населенном пункте нет дорог и газа, не осуществляется медицинское обслуживание, не поставляются продукты питания, возникают сложности с погребением умерших односельчан. Население деревни малочисленное – 12 человек, в том числе один мужчина-инвалид.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств сложившейся ситуации.

Следствием будет дана объективная оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов местного самоуправления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Руководителем следственного управления запланирован выезд на место событий, проведение доследственной проверки находится на его личном контроле.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1196958>